



演艺“大咖”们的湖州印象

H记者 李则名

一则关于“2022中国好声音录制落户湖州”的消息最近刷屏“朋友圈”，除了廖昌永、李克勤、李荣浩留任导师外，梁静茹也将惊喜加盟“2022中国好声音”，并由刘德华担任“见证人”，节目将于8月与观众见面。

无独有偶，健身达人刘畊宏最近跳着健身操走进德清县莫干山脚下的庾村，在这里来了一场“古今对话”，一

时间浏览量破千万，在抖音、微博、微信等自媒体平台获赞无数。

这个夏天，许多演员到访，让湖州有点“火”。推动“影视+文化”“影视+运动”“影视+旅游”不断融合的过程中，湖州正进一步延伸文创、旅游、娱乐等相关产业，不断丰富新青年群体文化娱乐生活，打造艺术创作氛围。

最近，市新闻传媒中心记者专访了多位来湖拍摄节目的演员，请他们谈一谈对湖州这座城市的印象。



韩雪：绿色是湖州最美的底色

我是因为《大运之河》这部电视剧走进的湖州，在这里住了近3个月。这段时间，印象最深刻的是湖州的绿色，这是湖州最美的底色。不仅仅是城市环境的绿化覆盖和城乡遍布的公园，还有湖州对绿色的理解和认识。

这种印象主要体现在一些生

活细节上，我发现湖州的公交车都是电动的、垃圾箱都带有自动分类功能，甚至连一些建筑都是取自“废物利用”。没有拍摄计划的日子，我最喜欢在城市里逛逛，还经常去菜场买一些当地的特色菜，慢慢品读这座城市的生活之美。

影视剧书写角色、书写故事，也在书写故事场景发生的城市。《大运之河》这部电视剧的核心故事其实也和绿色有关，这是一个关于保护生态环境的故事，希望电视剧播出后，有更多的人了解湖州、来到湖州，了解这座城市的生态理念，让观众对拍摄地心生向往。



刘畊宏：这是一座爱运动的城市

第一次来湖州拍摄综艺节目，所到之处皆是一片绿水青山的美好景象，感觉并不像是在工作，反而是在度假。走在莫干山的山林间，便觉得内心平静，好像可以跟时间和历史对话。

大家都知道，我是一名健身爱好

者，听说湖州每年都在举办全民健身活动，我觉得特别亲切。这几年，运动收获健康的理念越来越深入人心，随着生活水平的提高，群众的个性化、多样化健身需求不断增长，专业的健身指导、健身赛事、健身服务正在成为部分人群的刚需。

这种刚需的背后，折射的其实是城市公共服务体系的不断完善。在德清的民宿里，我发现很多健身设施一应俱全，更舒适的健身环境、更多元的优质服务、更多样的运动方式之下，大家对健身肯定热情高涨。

赵露思：这里的文化比风景好看

湖州对我来说是一座有内涵的城市。电视剧《后浪》在湖州拍摄的这段日子，我常常会在微博上发一些关于这座城市的照片，总会有好多人来评论：这是哪一座城市？为何这么美！

我想，湖州的美源于深厚的文化底蕴，这里的文化比风景好看。有次在南浔古镇拍摄，我得知了“四象八牛”的辉煌历史，古镇里的深宅大院与蚕丝文化有着密切的关系。南浔人走出家乡，将丝

行开到了上海、杭州以及更远的地方。作为一座具有两千多年历史的江南古城，这里既有小桥流水、雀鸟吟诵的江南风情，又有底蕴深厚的历史故事。



许龄月：在湖州看到了美丽中国

湖州的独特人文魅力、地域风情让我觉得非常特别。在湖州工作的时候，经常能看到“在湖州看见美丽中国”这句标语。刚开始还不懂，随着对这座城市了解得深了，就能明白其中表达的内涵，这里山清水秀、环境优美，处处彰显着关于“美”的特色。

听说湖州坚持每年安排专项资金对优秀文艺作品进行扶持，这让我觉得很暖心。这几年，许多剧组

经常来这里采风、取景、拍摄、考察，在荧幕上留下的不仅是主人公的悲欢离合，也留下了江南水乡的靓丽身影。

值得一提的是，我在湖州拍摄《大运之河》这段时间，深刻感受到了湖州对影视文化产业的重视，每次拍摄都给我们提供了优质的服务。据统计，剧组实地取景1200余次，场景搭建近百处，当地的工作人员任劳任怨，帮助我们顺利完成拍摄。

